



# FÜLÖPKEI HÍRVIVŐ



Fülöpjakab Község Önkormányzatának lapja

2019. január

## Beszámoló a képviselő-testület 2019. január 22-i üléséről

A képviselő-testület **2019. január 22-én** tartotta rendes testületi ülését, melyen a képviselők teljes létszámban jelen voltak. Az első napirendi pont keretében a TOP-1.1.2-16-BK1-2017-00003 kódszámú pályázatban foglalt beruházás megvalósítása céljából önkormányzati ingatlanok vagyonezelésbe adásáról döntöttek. A vagyonezelő a Fülöpjakabi Községgazdálkodási Kft.

A második napirendben szociális ellátásokkal kapcsolatos önkormányzati rendeletekről tárgyaltak.

A Képviselő-testület megalkotta az egyes szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 1/2019.(I.23.) rendeletét, melynek értelmében szociális rászorultságtól függően I. települési támogatás, II. rendkívüli települési támogatás és III. köztemetés vehető igénybe. A személyes gondoskodások közül **IV. a tanyagondnoki szolgáltatás, V. a szociális étkeztetés és VI. a házi segítségnyújtás** tekintetében kaphatnak segítséget a kérelmezők. **VII. A gyermekjóléti szolgáltatás** feladatait Kunszállás Önkormányzatával közösen ellátott család- és gyermekjóléti szolgálat végzi. A települési támogatás keretében igényelhető: **I/a. közüzemi kiadásokhoz kapcsolódó támogatás és I/b. a rendszeres gyógyszerkiadás viseléséhez támogatás.** A kérelmező, illetve családja jövedelmi helyzetét vizsgálni kell. A rendkívüli települési támogatás odaítéléséhez jövedelem vizsgálat szükséges. Azon személy részesülhet ebben a támogatási formában, aki létfenntartást veszélyeztető rendkívüli élethelyzetbe került, vagy időszakosan, tartósan létfenntartási gonddal küzd. **II/a. Temetési célú támogatás** igénybevétele szintén jövedelmi helyzettől függ. Az eltemettető igényelheti, aki fülöpjakabi állandó lakos. **II/b. A rendkívüli gyermekvédelmi támogatás** a kiskorú gyermek, vagy a 18 év feletti, de 25 évet be nem töltött

oktatási intézmény nappali tagozatán tanuló fiatal részére megállapítható támogatás. A **Tanyagondnoki szolgálat** szociális jellegű szolgáltatásai térítésmentesek. **Szociális étkeztetésben** részesíthető az a rászoruló, aki az önkormányzati rendeletben meghatározott feltételeknek megfelel. **Házi segítségnyújtás** keretében kell gondoskodni azon rászoruló személyekről, akik esetében a rendeleti feltételek fennállnak. Az ellátás térítésmentes. A rendelet melléklete tartalmazza a „Kérelem” nyomtatványokat, melyek a honlapon, a Hivatalban és a Faluházban elérhetőek. Az **intézményi térítési díjakról** a 2/2019.(I.23.) rendeletben rendelkeztek, mely szerint az **óvodai** gyermekétkeztetés intézményi térítési díjai az alábbiak (Ft/fő/nap): tízórai: 70.-Ft, ebéd: 215.-Ft, uzsonna: 70.-Ft, Összesen: 355.-Ft. Az **általános iskolai** gyermekélelmezés intézményi térítési díjai (Ft/fő/nap) tízórai: 70.-Ft, ebéd: 260.-Ft, uzsonna: 70.-Ft, Összesen: 400.-Ft. Az intézményi térítési díjak az ÁFA-t nem tartalmazzák. A **szociális étkeztetés - ebéd - intézményi térítési díja:** 580.-Ft/fő/nap, mely ÁFA nélkül értendő.

A **születési támogatásról** szóló 3/2019.(I.23.) önkormányzati rendelet értelmében **születési támogatást** vehet igénybe a Fülöpjakabon állandó bejelentett lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező és a településen életvitelszerűen élő gyermek családja. A támogatás egyszeri pénzbeli támogatás, összege 25.000.-Ft gyermekenként. A gyermek születésének napjától számított 3 hónapon belül, formanyomtatványon lehet benyújtani a kérelmet a Hivatalhoz. A jövedelmi helyzet vizsgálatára nem kerül sor.

Az egyebek napirendben egy építési telek értékesítéséről döntött a testület.

Heródekné Szász Ágota jegyző

## Nagyboldogasszony plébánia hírei

### Itt a farsang áll a bál...

Örömmel fogadtam Kovács Márta felkérését a Fülöpkei Hírvivőben, hogy igényt tartanak gondolataimra 2019-ben is. Az e-mailt elolvasva még nem volt gondolatom, de a telefonbeszélgetés után lett. Ahogy a cím is erről árulkodik. Vízkereszt ünnepét követően megkezdődik évről-évre a farsang időszaka, mely változik évről-évre, hol hosszabb, hol rövidebb ideig tart. Ebben az évben mondhatjuk jó hosszú lesz. De ez nem azt jelenti, hogy állarc mögé bújva élhetjük mindennapjainkat, hiszen az állarc egyszer lehull rólunk. Nem mindegy mit öltünk magunkra, de nem csak ebben az időszakban, hanem életünk minden napján. Már az ókorban is ismert volt a farsang, és már akkor állarcot vetek fel az emberek. Felvonulásokat, bálokat szerveztek, múltattak hajnalokig, mely ma sincs ez másképp. A Bibliában is olvassuk a Prédikátor könyvében, hogy: „Mindennek megvan az órája, és minden szándéknak a maga ideje az ég alatt: Van ideje a születésnek és a halálnak; ideje az ültetésnek és az ültetvény kiszedésének. Ideje az ölésnek és ideje a gyógyításnak; ideje a bontásnak és ideje az építésnek. Ideje a sírásnak és ideje a nevetésnek; ideje a jajgatásnak és ideje a táncnak. Ideje a kő eldobálásának, és ideje a kő összeszedésének; ideje az ölelkezésnek, és ideje az öleléstől való tartózkodásnak. Ideje a keresésnek, és ideje az elvesztésnek; ideje a megőrzésnek, és ideje az eldobásnak. Ideje az eltépésnek, és ideje a megvarrásnak; ideje a hallgatásnak, és ideje a szólásnak. Ideje a szeretetnek, és ideje a gyűlöletnek; ideje a háborúnak, és ideje a békének.”

Ezért örüljünk, vigadjunk, hiszen a lélek mindent túlél. Itt az alkalmas idő, s ha mi keresztények tudunk örvendeni, mindegy milyen állarc volt rajtunk, önmagunk vagyunk, s legyünk. Szép farsangi napokat kívánok!

*PhDr. Juhos Imre, plébános*

## Óvodai Hírek

A 2018. évi decemberi ünnepek sok örömet hoztak kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

December 6-án délelőtt ellátogatott hozzánk Mikulás apó krampusza kíséretében. A kicsik kíváncsian, a nagyok izgatottan és örömmel várták a kedves vendégeket. Bátran a Mikulás elé álltak és elmondták a tanult verseket, együtt énekelték a kedves dalokat. A Mikulás minden kisgyermekhez intézett pár kedves, olykor dorgáló mondatot, de senki sem maradt ajándék nélkül. Néhány nappal később, már a karácsonyi ünnepre készülődtünk. Az anygalka mindkét csoportba nagyon szépen feldíszített karácsonyfát hozott, alatta sok-sok szép játékkal. A gyermekek dalokkal, versekkel köszöntötték a karácsonyt, majd birtokba

vették az új játékokat. Köszönjük az SZK-nak a játékok anyagi finanszírozását és minden kedves szülőnek a sok finom süteményt!

Amint elkezdődött a 2019-es év, már vendégségbe is hívtuk a szülőket a nyitott napokra. Mindkét csoportban az állatok volt a témakör, csak az egyikben a házi, a másikban az erdei állatokkal foglalkoztunk. Mindkét csoportba szép számmal érkeztek szülők, amit e sorokon keresztül is szeretnénk megköszönni! Köszönjük, hogy érdeklődnek munkánk iránt, és kíváncsiak arra, hogyan dolgozik gyermekük napközben az óvodában. Köszönjük Tasiné Forgó Edit tanítónő látogatását is, aki mindkét napon ellátogatott hozzánk, ismerkedett a leendő elsősökkel.

*Nagy Erika óvoda vezető*

## ISKOLA hírek

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt 2019.02.22-én,  
14 órakor kezdődő  
farsangi mulatságunkra

Szervező 7.osztály



## Karácsonyi ünnepség a község templomában



Második alkalommal rendeztük Imre atyával összefogva karácsonyi műsorunkat a templomban. Kicsik és nagyok, iskolánk minden tanulója szerepelt: verselt, mesélt, zenélt vagy énekelt. Az ünnephez illő környezetben jó hangulatban emlékeztünk meg közösen is az ünnepről.

Köszönjük a kunszállási Család – és Gyermekejölési szervezet karácsonyi műsorát, melyen iskolánk tanulói is részt vehettek, és élményekkel valamint ajándékokkal megrakodva térhettek haza.

*Csankovszki Tibor*

## Matematika-verseny

2019. január 24-én rendezték meg Ágasegyházán a szokásos Széchenyi István Matematika-versenyt. A fülöp-jakabi tanulók is képviselték iskolájukat. Az eredmény dicséretes lett: Besze Barbara 3. helyezett, Bakró Dorina 1. helyezett lett. Tapodi Zsófia és Csiszár Anna is remekül szerepelt.



**Gratulálunk a versenyzőknek!**

Felkészítő tanár: Sári Andrásné.



## A világot jelentő deszkák

### Csalóka Péter

Nagy megtiszteltetés érte településünket, mert a Nemzeti Művelődési Intézet és a Magyar Teátrumi Társaság jóvoltából színjátszó csoportunk részt vehetett 2019. január 26-án Budapesten a Nemzeti Színházban megtartott IV. PAJTASZÍNHÁZI SZEMLÉN. A szemlén 19 megye amatőr színjátszó csoportja vett részt. Bács-Kiskun megyét a fülöpjakabi Alfa Amatőr Színjátszó csoport képviselte. A Csalóka Péter című mesejátékot adták elő a Nemzeti Színház Nagyszínpadán.

Szereplők: **Bíró** – Farkas Mátyás, **Bíróné** – Szénási Zoltánné, **Csalóka Péter** – Kovács Imre, **Csalóka Péterné** – Farkasné Gáspár Renáta, **Kocsmáros** – ifj. Szénási Zoltán, **Huszár** – Gáspár Imre, **Zsandárok** – Ádám László és Nagy Attila, **Parasztasszonyok** – Ádámné Szász Nelli, Bakró Tiborné, Nagy-Vágó Andrea, **Ló** – Fekete Dominika és Malitsek Tamás, **Csúfolódó kamasz** - ifj. Ádám László, **Mesélő** – Ádám Nelli.

**Felkészítő** – Fazakas Géza és Magyar Éva a Kecskeméti Katona József Színház színművészei.

**Súgó** – Cseri Rita, **Technikai munkatárs** – Szénási Zoltán.



**Cserhalmi György** színművész végzős osztályának véleménye az előadásról: „Örömmel találkoztunk ezzel a szép, népmesei motívumokkal telített történettel. Hihetetlenül impozáns látvány volt Csalóka Péter, aki szó szerint „fölé nőtt” az egész szituációnak. Mosolyogva-nevetve követtük a történetet. Látszik a csapatban a sok munka, örömteli gyakorlás, szinte hiba nélkül sikerült eljátszani az előadást, parázs riposztok kíséretében. Útravalónak küldöm nektek: Csak így tovább!”

Gratulálok a csapatnak a sikerhez, az eredményes szerepléshez! Szép munka volt!

**Szénási Zoltán** polgármester

